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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 5ης  συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 036/07 της Ε.Ε. 

Στις 27 Φεβρουαρίου 2007, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 5η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Παναγιώτη Μπιτούνη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 22/02/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Παναγιώτης Μπιτούνης – Πρόεδρος, Χαράλαμπος Πετρόπουλος – 

Αντιπρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης, Ιωάννης Γκίκας, Νικήτας 

Καμαρινόπουλος, Αντώνης Κουντούρης, Αλεξάνδρα Κρούπη – Μέλη  

Απόντες : 7 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 7ο θέμα Η.Δ. περί «Επικύρωσης των πρακτικών της επιτροπής 

διενέργειας διαγωνισμού για την προμήθεια ¨Εκτύπωση τεύχους πεπραγμένων ΑΣΔΑ¨ και 

κατακύρωση ή μη του αποτελέσματος» και λέει τα εξής: 

Με την 15/2007 απόφαση της Ε.Ε. εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια «Εκτύπωση 

τεύχους πεπραγμένων ΑΣΔΑ», καταρτίσθηκαν οι όροι της διακήρυξης και καθορίσθηκε η ημερομηνία 

διεξαγωγής του διαγωνισμού. 

Ο διαγωνισμός εκτελέστηκε κανονικά από την υπηρεσία, όπως προβλέπεται με δημοσίευση της 

περίληψης της διακήρυξης σε μία εφημερίδα («ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»), κατάθεση ενσφράγιστων 

προσφορών, αξιολόγηση τεχνική και οικονομική. 

Στις 02-02-2007 προσήλθαν στο διαγωνισμό  οι  εταιρείες «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.», «ANANAS 

COMMUNICATIONS», «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.», «HELLAS PRINT» KAI «ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ ΑΒΕΕ»  οι 

οποίες κατέθεσαν τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν για τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, σύμφωνα 

με το άρθρο 7 της διακήρυξης. 

Η επιτροπή απέκλεισε από τη συνέχεια της διαδικασίας τις εταιρείες «ANANAS COMMUNICATIONS», 

«ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.» και «HELLAS PRINT», έκανε δεκτές τις προσφορές των εταιρειών 

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.» και «ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ ΑΒΕΕ» σύμφωνα με το άρθρο 7 της διακήρυξης, 

προχώρησε στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας που είναι η αποσφράγιση των τεχνικών προσφορών 

των εταιρειών που έγιναν δεκτές στο διαγωνισμό και μονόγραψε τα μεμονωμένα έγγραφα, σύμφωνα με 

το άρθρο 8.5 της διακήρυξης (1ο Πρακτικό Συνεδρίασης).  
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Στις 09-02-2007 η επιτροπή συνεδρίασε εκ νέου για την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των τεχνικών 

προσφορών των εταιριών «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.» και «ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ ΑΒΕΕ» (2ο Πρακτικό 

Συνεδρίασης). 

Στις 15-02-2007 η Επιτροπή συνεδρίασε για το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη 

του μειοδότη. Με βάση  τη διαδικασία όπως αυτή ορίζεται από τις τεχνικές προδιαγραφές – τεχνική 

έκθεση της μελέτης μειοδότης ανακηρύσσεται η εταιρία «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.» (3ο Πρακτικό 

Συνεδρίασης). 

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών λαμβάνοντας υπόψη όλα τα προαναφερόμενα, κρίνει την εταιρεία 

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.» ως μειοδότη  στην τιμή των 12.900,00 € (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

και εισηγείται στην Εκτελεστική Επιτροπή του ΑΣΔΑ την κατακύρωση του αποτελέσματος του 

διαγωνισμού στην εταιρεία  «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.» και την επικύρωση των πρακτικών της 

επιτροπής διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού. 

Με βάση την εισήγηση της επιτροπής προτείνω: 

• Να επικυρώσουμε τα πρακτικά της επιτροπής του ως άνω διαγωνισμού 

• Να αναθέσουμε την προμήθεια  «Εκτύπωση τεύχους πεπραγμένων ΑΣΔΑ» στην εταιρεία  

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.»   

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06), την 9/05 απόφαση του 

Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την κατάρτιση του 

τεχνικού προγράμματος 2007 την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Επικυρώνει τα συνημμένα πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού για την προμήθεια «Εκτύπωση 

τεύχους πεπραγμένων ΑΣΔΑ»  που επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση 

• Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για την προμήθεια «Εκτύπωση τεύχους πεπραγμένων 

ΑΣΔΑ» στην εταιρεία «ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΟΡΥΦΗ Α.Ε.», σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιτροπής και  

την εισήγηση του Προέδρου 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 

1ο , 2ο και 3ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού      
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 036/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

  

  

  

  

ΗΗ  ΕΕκκττεελλεεσσττιικκήή  ΕΕππιιττρροοππήή  

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Παναγιώτης Μπιτούνης                                                 Χαράλαμπος Πετρόπουλος – Αντιπρόεδρος  

                                                                            Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη                                    

                                                                         Ιωάννης Γκίκας  

                                                          Νικήτας Καμαρινόπουλος 

                                                                Αντώνης Κουντούρης                                                

                                                                                                                                      Αλεξάνδρα Κρούπη 

ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 27/02/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

Παναγιώτης Μπιτούνης 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

